



В Чебоксарском районе рассмотрено уголовное дело по обвинению индивидуального предпринимателя в длительной невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике индивидуальному предпринимателю, осуществляющему деятельность в Чебоксарском районе, было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая, обладая реальной возможностью для этого, произвела полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы работнице, которая с сентября 2018 года фактически была допущена к работе в качестве риелтора без оформленного надлежащим образом трудового договора, а также не произвела полный расчет после фактического прекращения последней трудовой деятельности за период ее работы в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

указанной должности с июля по ноябрь 2019 года на сумму более 112 тысяч рублей.

Причастность женщины к инкриминированному деянию доказана её признательными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Чебоксарского района Чувашской Республики.

Поскольку женщина ранее не судима, вину в совершенном преступлении признала, активно содействовала следствию, а также полностью погасила задолженность по заработной плате перед потерпевшей, уголовное дело в отношении неё постановлением суда прекращено с назначением ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1584276>